



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По факту смерти супругов в Ртищевском районе следователями СК организована доследственная проверка



22 апреля 2021 года в с. Урусово Ртищевского района обеспокоенные соседи сообщили в полицию о том, что уже 4 дня не видели семейную пару, проживавшую в одном из домов на ул. Молодежная. С разрешения родственников сотрудниками полиции был обеспечен доступ в жилое помещение, где были обнаружены тела 67-летнего мужчины и его 64-летней супруги без признаков жизни.

Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту организована доследственная проверка.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление обстоятельств смерти супругов. Проводится судебно-медицинское исследование в целях установления точной причины их смерти. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

22 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1560286>